Pyhän Henrikin Pyhiinvaellusyhdistys ry
Jäsenkirje 02-11.3.2022

Hyvä Pyhän Henrikin Pyhiinvaellusyhdistyksen jäsen 
Muistutan
· Kevätkokouksesta, joka pidetään Yläneen työväentalolla, Haverintie 28, maanantaina 29.3.2022 klo 18.00.
· Olet saanut kutsun kokoukseen 18.1.2022, jolloin toivoin ilmoittautumista 21.3.2022 mennessä. Ilmoittautuminen koskee myös hallituksen jäseniä. 
· Jos olet tulossa etkä ole vielä ilmoittautunut, niin vielä ehdit. Tee kuitenkin ilmoittautuminen heti. Ilmoittautumisen voi tehdä puhelimella tai sähköpostilla sihteerille, ja myös kotisivujemme yhteydenottolomakkeen kautta asia hoituu kätevästi.   
· Kannatusjäsenet ovat totta kai myös tervetulleita kokoukseen. Kun ilmoittaudutte, niin toivon myös saavani tiedot, kuka on edustajanne kokouksessa. 
· Ja tiedot mahdollisista ruokarajoitteista tarvitsemme myös 
Muistutan myös 
· Vuoden 2022 jäsenmaksusta
· Jäsenmaksut vuodelle 2022 vahvistettiin seuraavasti: Henkilöjäsenet 10 euroa/v, ainaisjäsenet 100 euroa, kannatusjäsenet 200 euroa/v. Seurakunnat saavat maksusta kuitenkin 50 % alennuksen, joten heidän maksunsa on 100 euroa/v. 
Maksusuoritukset tilillemme FI70 5711 6140 0201 87
· Yhdistyksemme on toivonut jäsenmaksujen maksamista 4.2.2022 mennessä. 
· Jos asia on unohtunut, niin hoidathan asian heti. 
Lisäksi muistutan ja informoin  
· Pyhiinvaellus Turusta Köyliöön ja Kokemäelle toteutetaan 13.6.-19.6.2022 
· Ilmoittautuneita on tähän mennessä 16, joista muutama vaeltaa vain osan matkaa 
· Emme ole yhdistyksessä sopineet milloin vaellukselle ilmoittautuminen päättyy.  Selvää kuitenkin on, että viime järjestelyille täytyy olla aikaa ja siksi 31.5. lienee viimeinen ilmoittautumispäivä.  
· Mikäli harkitset osallistumista koko vaellukselle tai osaan siitä, niin vielä ehdit hyvin mukaan. Voit myös kertoa ystävillesi tästä tapahtumasta. Käy tutustumassa ilmoittautumisohjeisiin osoitteessa https://www.henrikinvaellus.fi/pyhiinvaellukset
· Huomaa myös, että laki Matkapalveluyhdistelmistä sallii meidän järjestää majoitus-, ruoka- ja kuljetuspalveluja sisältävän pyhiinvaelluksen vain jäsenille. 

Terveisin Kalevi Salmi, yhdistyksen sihteeri
kalevi.salmi@fimnet.fi, puh. 040 585 5292 
