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PYHÄN HENRIKIN PYHIINVAELLUSYHDISTYS RY

     

Kevätkokouksen pöytäkirja 
Aika:  ma 9.4.2018 klo 17


Paikka: Turun kristillinen opisto 
Läsnä: Jouni Elomaa (pj), Leena Simolin,  Sakari Heikkilä, Anneli Saarisalo,  Tapio Rastas,

             Kalle Elonheimo, Sirkka-Liisa Lattu, Päivi Punta, Antti Pajunen,  Ulla Elomaa, Kalevi 
             Salmi.
Ennen kokousta opiston rehtori Tapani Rantala toivotti kokouksen osallistujat tervetulleiksi ja puheenjohtaja Jouni Elomaa kiitti jo etukäteen opiston tarjoamisista. Joimmekin saman tien kahvin/teen "nisusineen". 
ESITYSLISTA
1.Kokouksen avaus 

Jouni Elomaa avasi kokouksen noin 17.40
2. Kokouksen puheenjohtajan ja sihteerin valinta
Valittiin puheenjohtajaksi Kalle Elonheimo ja sihteeriksi Kalevi Salmi
 3. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi .
4. Pöytäkirjan tarkastajat

Valittiin Leena Simolin ja Anneli Saarisalo, jotka tarvittaessa toimivat myös ääntenlaskijoina
5. Kokouksen työjärjestys
Hyväksyttiin muutoksitta
6.  Toimintakertomus 2017 
Toimintakertomukseen tehtiin lisäys " Yhteistyössä Jaakontien ystävien kanssa järjestettiin toukokuussa Turun Kirkkopäivillä lyhyt pyhiinvaellus Tuomiokirkolta Logomoon".

7. Tilinpäätös ja toiminnantarkastajan lausunto 
Rahastonhoitaja esitteli  tilit ja tilinpäätöksen. Luettiin toiminnantarkastajan lausunto. 
8.  Tili- ja vastuuvapauden myöntäminen 
Toiminnantarkastaja esitti tili- ja vastuuvapauden myöntämistä. Tämä myönnettiin. 
9. Kesän 2018 vaellus 9.6. Säkylässä 
Säkylässä vastuuhenkilönä on Kimmo Koivisto ja hänellä on apunaan Erkki Länsisyrjä. Kumpikaan ei ollut kokouksessa, joten Jouni Elomaa selosti suunnittelun nykyvaihetta:

Erkki Länsisyrjä on 9.6. paikalla koko päivän ja Kimmo Koivisto tulee vasta illaksi Pihlavan leirikeskukseen, jonka Säkylän seurakunta on varannut vaelluksen päätteeksi matkalaisille.  Koivisto hoitaa Pihlavaan kaiken siellä tarvittavan. 
Vaellus on hoitovaellus ja matkaan lähdetään Korvenkylästä. Koko reitin matkalla pyritään miettimään mahdollisuuksia palata alkuperäisille poluille. Korvenkylän osalta se tarkoittaa lähinnä "kumpaa puolta jokea kuljetaan" (ennen kuljettiin pohjoisen puolta ja viime aikoina on käytetty eteläistä reittiä). Sen jälkeen on pitkään melko selkeätä, mutta Köyliötä lähestyttäessä on valittavana

läntinen, peltoaukean kautta kulkeva tai itäinen, metsän halki kulkeva osuus. 

Jouni Elomaa, Kimmo Koivisto ja Kalevi Salmi selvittävät toukokuussa reittejä sekä kartalla että maastossa.

Keskusteltiin aikatauluista ja järjestelyistä muutoinkin, mutta päädyttiin toistaiseksi jäädä odottamaan Kimmo Koiviston ehdotusta, mielellään huhtikuun loppuun mennessä. Samalla siitä selviää millä tavalla Säkylän seurakunta vaellusta sponsoroi.  
Katsottiin kuitenkin huoltoauto, 10-16 henkeä, tarpeelliseksi vaellusvarusteiden ja henkilöidenkin kuljetukseen. Sirkka-Liisa Lattu selvittää saatavuutta ja hintaa. 

Osallistumismaksuksi sovittiin 10 euroa, jolla saa kuljetuksen ja kahvit vaelluksen aikana. 
Erkki Länsisyrjä hoitanee tarvittavat luvat metsänomistajilta. 
10. Neuvottelukunnan kokoonpano 
Todettiin, että  neuvottelukunnan kokoonpanossa on epäselvyyksiä. Päätettiin, että kunkin kunnan mandaatilla toimiva hallituksen jäsen selvittää tilanteen seurakuntansa ja kuntansa sekä tarvittaessa muidenkin alueensa organisaatioiden osalta. Kalevi Salmi lähettää Jouni Elomaalle sen tekstin, jolla hän pyysi Säkylän kuntaa ajan tasaistamaan edustuksensa. Elomaa muotoilee tästä lopulliseen asuun, lähettää sen kaikille hallituksen jäsenille ja näin lähestytään yhteistyötahoja "samalla kaavalla". 

Ajan tasalle saatetut henkilönimet yhteystietoineen toimitetaan Kalevi Salmille kalevi.salmi@fimnet.fi. 
Kokous suositteli Neuvottelukunnan kokousta vielä syksylle 2018, mikäli mahdollista. 

Neuvottelukunnasta yhdistyksen säännöt sanovat mm. "Yhdistyksen neuvoa antavana elimenä toimii Pyhän Henrikin pyhiinvaelluksen neuvottelukunta, johon yhdistys pyytää Pyhän Henrikin tien varrella toimivia seurakuntia, kuntia ja kaupunkeja, maakunnallisia liittoja sekä muita pyhiinvaelluksen yhteistyötahoja nimeämään edustajansa. 

Pyhän Henrikin pyhiinvaelluksen neuvottelukunta kokoontuu vähintään kerran vuodessa, mikäli mahdollista tammikuun jälkipuoliskolla. 

Neuvottelukunnan kokouksen kutsuu koolle yhdistyksen hallitus yhdessä neuvottelukunnan puheenjohtajan tai varapuheenjohtajan kanssa. Yhdistyksen hallitus kutsuu neuvottelukunnan puheenjohtajan ja kaksi varapuheenjohtajaa".
11. Muut esille tulevat asiat

Hallitus ei ollut tuonut asioita käsittelyyn tähän pykälään. 
Hallitus sai kuitenkin toiveita ja evästyksiä:

* Toivottiin siirtymistä tiedottamisessa ja kokoon kutsumisissa sähköpostin käyttöön niin pitkälle kuin se on mahdollista.

* Muistutettiin, että 25.5.2018 tulee voimaan EU: n uusi tietosuoja- asetus, joka ehkä yhdistyksemmekin osalta tarkoittaa tarkennuksia: rekisteriselosteet uusittava?, aiempien vuosien pyhiinvaeltajien tietoja joiltain osin hävitettävä?

* Kyseltiin tilannetta EU- hankkeen suunnittelun osalta: Asiaa on alettu valmistella 2016, suunnitteluryhmä on valittu ja on näköpiirissä hankkeelle todennäköinen vetäjä.

* Sihteerikysymyskin sovittiin ratkaistavaksi Antti Pajusen ehdotuksesta seuraavasti: Kulloiseenkin kokoukseen valitaan kokoussihteeri ja pyritään hoitamaan asia omin voimin, tehtävää kierrättäen. Kokoussihteeri hoitaa yhdessä puheenjohtajan kanssa kokouksen pöytäkirjan edellyttämät jälkityöt ja pöytäkirjojen kierrättämiset. Antti Pajunen jatkaa yhdistyksen - ennen kaikkea vaellusten - tiedotuksessa (nettisivut, facebook, sähköposti) ja ottaa vastaan tiedusteluja ja ilmoittautumisia, mutta jää siis pois yhdistyksen hallituksen ja neuvottelukunnan kokousten koollekutsumisesta sekä niiden sihteeritehtävistä.   

* Kiinnitettiin huomiota, että yhdistyksen säännöt eivät kaikilta osin vastaa nykytilannetta. Puheenjohtaja tarttui "täkyyn" saman tien ja suunnitteli yhdessä Kalevi Salmin kanssa pohtivansa sääntöjä ja tuovansa asian tarkasteluun hallitukseen  

* Todettiin vaelluksilla käytettävää materiaalia ja muuta yhdistyksen omaisuutta  olevan monissa eri kohteissa. Toivottiin hallituksen selvittävän missä kaikkialla sitä on ja etsivän sille vakaamman  säilytyspaikan. Toivottavaa olisi myös listata omaisuus, ehkä jopa osaksi virallista taloudenpitoa. Kalle Elonheimo kaivoikin tässä yhteydessä laukustaan ison pussillisen vaellusmerkkejä yhdistyksen puheenjohtajalle.  

* Edelliseen liittyen yhdistyksellä on tai on ollut materiaalia, joka pitäisi nopeasti muuttaa digitaaliseen muotoon. Mm. tiedetään olleen ainakin C-kasetille taltioituna hyvä selostus pyhiinvaellusreitistä ja yhdistyksen alkuvaiheista, jossa äänessä ovat Antti Lehtinen ja Esko Pertola ja ehkä myös Väinö Nummisto. Tätä kasettia pitäisi olla 2 kpl, mutta Kalevi Salmi on todennut  toisen osittain vahingoittuneen eikä toista toistaiseksi ole löydetty. Muisteltiin myös, että kasetti on jossain vaiheessa jo digitoitu, mutta epäselväksi jäi missä se nyt on. Kalevi Salmi ilmoitti olevansa käytettävissä digitointityöhön, JOTEN hallituksen kaikkien jäsenten toivottiin käyvän aktiivisesti lävitse "kätkönsä" ja toimittavan löytönsä Salmille osoitteeseen Suutarinkatu 19 A 2, 20300 Turku.      
Kokoukselle tuotiin tiedoksi:  

* Upsalaan suunniteltu pyhiinvaellus 4.5.2018 on peruuntunut, mutta uusi suunniteltu ajankohta on 

9-11.8.2018    
* La 14.4.2018 on Turun seudulla pyhiinvaelluslauantai: Klo 15.30 Piikkiön vanhassa seurakuntatalossa Yhteisvastuukahvilassa Kalle Elonheimo esittelee Jaakonteitä Euroopassa ja klo 18 Turun tuomiokirkon lauantaiehtoollisen yhteydessä on pyhiinvaeltajien matkaan siunaaminen, johon ovat tervetulleita tänä vuonna jollekin pyhiinvaellukselle aikovat. Pyhän Henrikin tie on merkitty koko Euroopan kattavaan Jaakonteiden karttaan yhtenä Jaakonteihin linkittyvänä pyhiinvaellusreittinä".

 

12. Kokouksen päätös: 
Kalle Elonheimo päätti kokouksen
Turussa 9.4.2018
Kalle Elonheimo        




          Kalevi Salmi 
puheenjohtaja





          sihteeri 
Leena Simolin 



                      Anneli Saarisalo 

pöytäkirjan tarkastaja




          pöytäkirjan tarkastaja

Liitteet:

1. Pyhän Henrikin Pyhiinvaellusyhdistys ry: n toimintakertomus 2017  

2. Pyhän Henrikin Pyhiinvaellusyhdistys ry: n tilinpäätösasiakirjat 2017

3. Pyhän Henrikin Pyhiinvaellusyhdistys ry: n toiminnantarkastuskertomus 2017

4. Kokouksen 9.4.2018 osallistujalista

